
ПАМ’ЯТКА КЛІЄНТУ ПРОГРАМИ «СВІТЛОДІМ» 

Держава допомагає багатоквартирним будинкам встановити резервне живлення – щоб у 

разі відключень були світло, тепло, вода і зв'язок.  

 

                   ЗА РАХУНОК ДОПОМОГИ МОЖНА ПРИДБАТИ: 

Бензинові, дизельні або газові генератори, інвертори, акумулятори, сонячні панелі, блоки 

керування високовольтними батареями. 

Уряд частково компенсує вартість обладнання, залежно від поверховості багатоквартирного 

будинку: 

до 6 поверхів 

 

100 000 грн 

 

7-16 поверхів 

 

200 000 грн 

 

17 поверхів, * а також для будинків із прибудованими, 

вбудованими, даховими котельнями та для будинків від 4 до 16 

поверхів (включно), в яких 3 і більше під’їздів. 

300 000 грн 

 

Хто може подати заявку? 

ОСББ , управителі багатоквартирних будинків ,  житлово-будівельні (житлові, обслуговуючі) 

кооперативи .Форма власності не має значення . 

Як це працює? 

Клієнт, що планує отримати допомогу від держави за Програмою «СВІТЛОДІМ» звертається в 

банк для відкриття поточного рахунку з спеціальним режимом використання 2603* за тарифним 

планом «СВІТЛОДІМ». Подає до банку пакет документів такий самий, як на відкриття поточного 

рахунку суб’єкту господарювання.  
Після отримання реквізитів відкритого рахунку зі спеціальним режимом використання з маскою 

2603*, (за стандартом IBAN), клієнт самостійно подає до Мінрозвитку онлайн на 

сайті svitlodim.gov.ua через електроний кабінет на  Порталі Дія заяву про надання допомоги (з 

http://svitlodim.gov.ua/
https://diia.gov.ua/services/dopomoha-bahatokvartyrnym-budynkam-na-enerhostiikist


переліком документів, визначених постановою КМУ від 28.01.2026 року №106, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/106-2026-%D0%BF#Text ). Заповнює заявку ОСББ або управитель. 
Детально про те, як підготуватись до подачі заявки -  https://mindev.gov.ua/news/svitlodim-iak-
otrymuvacham-pidhotuvatysia-do-podannia-zaiavky-na-derzhavnu-dopomohu  

 Після перевірки Мінрозвитку, у разі прийняття позитивного рішення, Мінрозвиток перераховує 

кошти для виплати допомоги на рахунок АТ "Ощадбанк", який здійснює подальший розподіл 

коштів на поточні рахунки із спеціальним режимом використання, що відкриті Отримувачем в 
АТ «КБ «ГЛОБУС», фінансування надходить в термін до 48 годин після прийняття рішення. 
Пріоритет — будинкам, які вже мають договір із постачальником і можуть встановити 

обладнання протягом 45 днів 
Після отримання позитивного рішення ,клієнт має надати копію Заяви з номером в банк для 

отримання допомоги. Під час формування заяви засобами Порталу Дія з Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань 

отримуються/підтверджуються відомості про отримувача. 

У заяві зазначаються такі відомості: 

 місто (громада) 

 адреса будинку 

 отримувач допомоги (форма управління) та код ЄДРПОУ 

 IBAN рахунку для зарахування допомоги 

 контактна особа (телефон, е-mail) 

1) про отримувача: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

для юридичної особи: найменування, місцезнаходження, ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ, 
прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) керівника отримувача, номер поточного рахунка із 
спеціальним режимом використання2603* (за стандартом IBAN) та назва банку, в якому відкрито 
такий рахунок, інформація для здійснення зв’язку (номер телефону, адреса електронної пошти);  

Потрібне офіційне рішення про придбання обладнання із залученням державної допомоги: 

Для ОСББ 
 рішення правління або загальних зборів; 

Для управителя 
 рішення зборів співвласників будинку* 

* якщо в договорі з управителем не прописано, що він має право самостійно приймати такі рішення. 
Для кооперативу 

 рішення органу управління або зборів співвласників; 
Додаткові документи для управителів які варто підготувати заздалегідь: 

 довідка / лист органу місцевого самоврядування який підтверджує, що договір на управління 
будинком зараз чинний  (тільки у випадках якщо договір укладено більш ніж на 1 рік);  

Важливо - строк дії такої довідки 15 календарних днів для подачі документів через електронний 
документ в Дії до Мінрозвитку. 
Усі документи — у вигляді сканкопій або фотокопій. 
 

 

для фізичної особи — підприємця: прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), 
місцезнаходження (адреса місця проживання, за якою здійснюється зв’язок з фізичною особою 
— підприємцем), реєстраційний  номер облікової картки платника податків або серія (за 
наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки  платника податків та 
офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті), 
номер поточного 
рахунка із спеціальним режимом використання (за стандартом IBAN) та назва банку, в якому 
відкрито такий рахунок, інформація для здійснення зв’язку (номер телефону, адреса електронної 
пошти); 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/106-2026-%D0%BF%23Text
https://mindev.gov.ua/news/svitlodim-iak-otrymuvacham-pidhotuvatysia-do-podannia-zaiavky-na-derzhavnu-dopomohu
https://mindev.gov.ua/news/svitlodim-iak-otrymuvacham-pidhotuvatysia-do-podannia-zaiavky-na-derzhavnu-dopomohu


 
2) про багатоквартирний будинок: 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

3) про обладнання: 

 

 

 

 

 

У разі наявності укладеного договору купівлі (поставки) обладнання зазначається така 

інформація щодо договору: номер та дата договору, найменування та ідентифікаційний код згідно з 

ЄДРПОУ для постачальника — юридичної особи або прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) та 

реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта 
(для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку в паспорті) для постачальника — фізичної особи — 
підприємця, назва обладнання, вартість обладнання, строки поставки;  інформація про інше наявне 

обладнання в багатоквартирному будинку (генератор (бензиновий/дизельний/газовий), інвертор, 

акумулятори, блоки керування високовольтними батареями, сонячні фотоелектричні модулі (панелі), 
інше) (за наявності); 

 

Статус заявки доступний у Дії, сповіщення про результати розгляду також надійде на email 

клієнта. 

 
АТ «КБ «ГЛОБУС» після зарахування коштів допомоги на поточний рахунок із 

спеціальним режимом використання Отримувача, перераховує кошти на підставі платіжної 

адреса, кількість поверхів (у випадку різної поверховості зазначається максимальна), кількість 
під’їздів (для будинків від чотирьох до шістнадцяти поверхів (включно), загальна площа 
будинку, кількість квартир, кількість співвласників, наявність прибудованої, вбудованої, дахової 
котельні; Також потрібен:техпаспорт будинку (сторінки з адресою, поверховістю, під’їздами), 
 або довідка органу місцевого самоврядування щодо поверховості  (якщо техпаспорта немає). 
 

 

на придбання якого необхідна допомога (генератор (бензиновий / дизельний / газовий), 
інвертор, акумулятори, блоки керування високовольтними батареями, сонячні фотоелектричні 
модулі (панелі). 



інструкції Отримувача на рахунки постачальника. Одночасно зі створенням платіжної інструкції  

Отримувач подає  до АТ «КБ «ГЛОБУС» копію Заяви на отримання допомоги, договір купівлі 

продажи, рахунок фактури. 

Вимоги до платіжної інструкції: платіжна інструкція обов’язково має містити у полі 

“призначення платежу” повну адресу будинку, на придбання обладнання для якого 

спрямовується допомога, обладнання, на придбання якого надано допомогу, та номер заяви, 

сформований засобами Порталу Дія,(отримувач надає копію Заяви разом з платіжною 

інструкцією). 

У разі невикористання Отримувачем протягом 45-ти календарних днів з дати 

зарахування коштів на рахунок із спеціальним режимом використання або використання коштів 

не в повному обсязі протягом зазначеного періоду - повернення таких коштів на рахунок АТ 

«Ощадбанк». 

ВАЖЛИВО ПАМ’ЯТАТИ:   
У разі, коли вартість обладнання, допомога на придбання якого здійснюється відповідно 

до експериментального проекту, є вищою за визначені обсяги допомоги, оплата різниці, що 

перевищує розмір допомоги, здійснюється Отримувачем самостійно за рахунок джерел, не 

заборонених законодавством. 

 Обладнання стає спільною власністю співвласників будинку. Його не можна продавати 

чи передавати в користування під час воєнного стану та три місяці після його завершення.  

Після закупівлі- короткий  звіт про придбане обладнання  подається в ДІЮ протягом 30 

робочих днів ОСОБИСТО ОТРИМУВАЧЕМ ДОПОМОГИ. 

ОТРИМУВАЧ ЗОБОВ’ЯЗАНИЙ  використати кошти за цільовим призначенням 

протягом 45 календарних днів з дати отримання допомоги, але не пізніше ніж 20 грудня 2026 року. 

У разі невикористання коштів або неможливості придбання обладнання повернути кошти 

протягом 45 календарних днів з дати отримання допомоги, але не пізніше ніж 20 грудня 2026 року. 

На першому етапі програма працюватиме в Києві та Київській області. На наступних етапах — 

в інших населених пунктах, крім тих, на території яких органи державної влади тимчасово не 

здійснюють свої повноваження, згідно з окремими рішеннями Кабінету Міністрів України. 

 


